

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Землеустрій та кадастр»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»
у Львівському національному університеті природокористування

Представлена для рецензії освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки доктора філософії за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» передбачає підготовку фахівців, які здатні досліджувати і вирішувати складні прикладні завдання, проводити наукові дослідження у сфері землевпорядкування.

Її зміст відповідає потребам ринку праці, містить в собі необхідні структурні та змістовні складові, необхідні для підготовки науковця рівня доктора філософії, орієнтованого на європейські стандарти.

Реалізація в країні пілотного проекту щодо запровадження масової оцінки земель вимагає складних досліджень і передбачає створення геоінформаційної системи масової оцінки земель інтегрованої з програмним забезпеченням державного земельного кадастру, побудову математико-статистичної моделі, автоматизованої системи розрахунку. З огляду на це важливим є врахування цих питань при вивченні освітньої компоненти «Оцінка нерухомості та аналітика ринку».

Кадровий склад викладачів кафедр та розроблена ОНП дозволяє разом із здобувачами вивчати та проводити дослідження з цих питань.

Аналіз програмних результатів навчання та переліку відповідних навчальних дисциплін освітньо-наукової програми доводить ґрунтовні підстави та потенціал для наукових досліджень у галузі геодезії та землевпорядкування.

Вважаємо, що рецензована освітньо-наукова програма має цілісний, завершений характер, відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій, що в свою чергу дозволить забезпечити якісну підготовку доктора філософії у галузі знань 19 «Архітектура та будівництво».

Отже, освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» можна рекомендувати до впровадження в освітній процес у Львівському національному університеті природокористування.

Директор компанії ТОВ «ТЕРМІН ЛТД»



Л.Є. Кригуль

05.04.2023 р.